



В Москве следствием заявлено ходатайство об отстранении от должности главы администрации города Щербинка, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве перед судом заявлено ходатайство об отстранении от должности главы администрации города Щербинка города Москвы Олега Жишко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Об этом Жишко был уведомлен в установленном законом порядке. Ходатайство следствия будет рассмотрено судом в ближайшее время. Напомним, по версии следствия, Жишко не позднее июня 2012 года, имея заинтересованность в пользу ООО «Фундаменталика», незаконно предоставил в аренду на 49 лет данному предприятию два земельных участка, принадлежащих муниципальному образованию «Городской округ Щербинка» Московской области, каждый площадью по 4 тысячи квадратных метров. После этого он выдал разрешения на строительство на арендованных участках хозяйственных блоков гостиничного комплекса. Затем подозреваемый выдал разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, признав находящиеся на данных участках хозяйственные бытовки объектами капитального строительства, которые признаками капитального строения не обладали и не могли быть введены в эксплуатацию. В результате указанное предприятие приобрело право на регистрацию хозяйственных бытовок в собственность, что в свою очередь давало ООО «Фундаменталика» возможность на приобретение прав на указанные земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности. В связи с этим 22 июня 2012 года между ООО «Фундаменталика» и муниципальным образованием «Городской округ Щербинка» Московской области заключены договоры купли-продажи земельных участков, согласно которым их цена составила чуть более двух миллионов рублей. При этом кадастровая стоимость земельных участков составляла более 13 миллионов рублей. На основании этих договоров 28 июня 2012 года зарегистрировано право собственности «Фундаменталики» на указанные земельные участки. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/584206>